

Профсоюз – союз надёжных и добропорядочных людей!



Здравствуйте! Меня зовут - Репинская Ирина Михайловна. Родилась я в городе Поронайске Сахалинской области. Когда мне исполнилось 2 года, я со своими родителями переехала в город Сызрань. Закончила художественную школу по специальности художник – оформитель. Выучилась на портного лёгкой детской и женской одежды. Работала на ООО «Мобиль» сварщицей пластмасс и продавцом – консультантом в магазине товаров для детей «Умка». Закончила с красным дипломом «Губернский колледж». 12 лет проработала помощником воспитателя в ДОУ №22 «Чародейка», а в марте 2014 года пришла работать воспитателем в детский сад №70 «Алые паруса».

Хочу предложить Вашему вниманию удивительную историю из своей жизни, произошедшую 3 года назад.

В середине августа 2015 года вернулась я с сыном Артёмом с отдыха в Анапе домой и почувствовала лёгкое недомогание и боль в горле. Серьёзно к этим симптомам не отнеслась, в поликлинику не обращалась. С каждым днём состояние моего здоровья ухудшалось. Но кроме работы в детском саду у меня были многочисленные творческие заказы. Болеть было некогда! Я повторяла себе: «Вот будут январские праздники – отдохну». В декабре после работы у меня поднималась температура до 39 градусов. Я занималась самолечением и не слушала родственников, настаивающих на визит в поликлинику. 31 декабря я не смогла встретить Новый год с семьёй. Весь день пролежала в кровати и ничего не ела. Вот только тогда я согласилась на уколы. Моя дочка Кудяева Мария Сергеевна по специальности фельдшер. Она делала мне уколы 2 раза в день. Но легче мне не становилось! Меня «душил» кашель. Были ночи, когда я спала полулёжа в кровати. Рентгеновский снимок лёгких никаких патологий не показал. 7 января 2016 года я пошла поздравить дочку с днём рождения. Путь, который я прежде преодолевала за 10 минут, теперь был для меня нескончаемым. У меня была сильная одышка, сердце учащённо билось в груди. 9 января в поликлинике мне поставили диагноз: туберкулёз лёгких. Я не могла в это поверить! Врач-фтизиатр не подтвердил диагноз, велел незамедлительно госпитализироваться в ЦГБ. Мне был поставлен диагноз: двусторонняя пневмония. В первый же день из обычной палаты меня перевели в реанимацию, интубировали. Состояние ухудшалось...Через 2 недели врачи ФГБ сказали дочери: «Мы сделали всё, что смогли. Ждите плохих новостей. Её не спасти».

Помню, как я лежала в изоляторе в реанимации и смотрела на стрелку датчика аппарата искусственного дыхания. Я понимала, что умираю, но мне не хотелось умирать!

На глазах навернулись слёзы и я промолвила: «Боже, я не хочу умирать! Пощади меня!». И я услышала детский голос: «Мама, давай зайдём в магазин!». А затем юношеский голос: «Прости всех и спасай себя сама!». Последнее время в реанимации я часто слышала какие-то голоса... Но эти слова придали мне сил. Я вдохнула полной грудью воздух и потеряла сознание. Когда очнулась, то поняла, что произошло какое-то чудо, и я спасена! Затем снова провал в памяти. Открыла глаза – темно. В темноте руками нащупала какие-то рейки по двум сторонам от себя и низкий потолок. И снова испугалась: «Где я? Ведь я жива!».

Всё время, когда я лежала в ЦГБ, моя дочка и её крёстная Дежурова Тамара Павловна договаривались о моём переводе в Самару . 22 января 2016 года меня сан авиацией доставили в Самару в больницу имени Середавина. За мою жизнь боролись лучшие врачи. Пульманолог Борисов А.В. назначал мне дорогостоящие лекарственные препараты. На счёт больницы поступали денежные средства от людей, желающих мне помочь.

За время болезни я сильно ослабла. Весила 36 килограммов. Передвигалась с помощью инвалидного кресла. Дочка 18 дней не отходила от меня ни днём, ни ночью! Заставляла меня делать хоть несколько шагов в день, кормила меня бульоном. Врачи предоставили все необходимые документы для того, чтобы оформить мне инвалидность. Мне же не хотелось быть обузой для родных! Я верила в то, что всё обойдётся!



Через 3 месяца после выписки из самарской больницы я вышла на работу в сад. А через 2 недели снова оказалась в больнице с плевритом лёгких. Потом опять вернулась в ЦГБ уже с анемией тяжёлой степени. Гемоглобин у меня тогда опустился до 30 единиц. Почти год я принимала препараты для восстановления иммунитета. Но вопреки всему я вернулась к прежней жизни!

После болезни меня просто захлестнула волна поэзии!

Была у смерти на краю
В каком-то сне, или бреду.
И среди ночи слышу я:
"Ты всех прости. Спасу тебя"
Мой голос внутренний затих.
И, воздух, лёгкими схватив,
Дышать я стала потому,
Что верю я в свою судьбу.
И неспроста Бог дал мне дочь
В одну Рождественскую ночь.
Она мой ангел воплоти
И талисман в моём пути.
А путь мой труден и тенист.
И сердце бьётся, словно лист.
И снова голос мне родной:
"Не бойся, мама, я с тобой!
Ведь ты сильна и молода
И ты, как воздух мне нужна!"
И боль сковала грудь мою:
"Тебя я, дочь, не подведу!"

(19 апреля 2016 г.)

Самарский край с богатою природой
Ты для меня стал родиной навек!
Здесь всё пропитано любовью,
Здесь счастлив и талантлив человек!
По улочкам старинным прогуляюсь.
Архитектура манит красотой.
И сколько б ни жила тут, удивляюсь,
Я современных зданий простотой.

Свой юбилей сегодня отмечаешь,
Многонациональную собрав "семью".
Ты хлебом - солью каждого встречаешь.
Мы свято чтим историю твою.
Самарская губерния на карте
Так схожа с сердцем, как ни поверни!
И с колокольным звоном на закате
От всей души сердца наши прими!

(28 апреля 2016 г.)

В детском саду №70 «Алые паруса» я работаю уже шестой год. Когда со мной случилась беда, не было ни одного равнодушного человека! За меня молились, поддерживали моих родственников. Заведующая Гало Елена Викторовна очень много сделала для моего спасения. Звонила врачам ЦГБ, в Администрацию города. Коллеги приходили навещать меня в больнице. В любой организации значительную роль играет руководитель! А Елена Викторовна чуткий, внимательный и талантливый человек! Профсоюз выделил мне на реабилитацию значительную сумму денег.

В нашем детском саду проходят замечательные праздники. Последний – потрясающий концерт к 25 - летию детского сада. Сотрудники нашего сада не раз посещали Хвалы́нск. Были в Жигулёвских горах. Много чего можно вспомнить!

12 ноября – день профсоюзов Самарской области. Профсоюз – это союз надёжных и добропорядочных людей!